



সোমবার শুরু হচ্ছে জি-২০ বিজ্ঞান সম্মেলন, রবিবার রাজ্য এসে পৌঁছেন দেশ বিদেশের প্রতিনিধিরা। ছবি নিজস্ব।

খয়েরপুরে পথ দূর্ঘটনায় নিহত এক, আহত তিন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২ এপ্রিল। শনিবার রাতে খয়েরপুর এলাকায় ভয়াবহ যান দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত হন ব্রজেশ দেববর্মা সহ তিনজন।

জানা যায় জিবি হাসপাতালে ব্রজেশ দেববর্মার বোনের জামাইকে দেখতে আসেন চার বন্ধু। অবশেষে জিবি হাসপাতাল থেকে গাড়ি নিয়ে জিরানিয়া এলাকায় বাড়ি ফেরার পথে খয়েরপুর এলাকায় গাড়ি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে গুরুতর আহত হন ব্রজেশ দেববর্মা সহ তিন বন্ধু।

পরে স্থানীয়রা বিষয়টি দেখতে পেয়ে দমকল কর্মীদের খবর দেয়া হলে দমকলের কর্মীরা রক্তাক্ত অবস্থায় চারজনকে উদ্ধার করে জিবি হাসপাতালে নিয়ে আসে চিকিৎসার জন্য। এরই মধ্যে চিকিৎসা চলাকালীন হাসপাতালে মৃত্যুর কোলে ঢলে পড়ে ব্রজেশ দেববর্মা।

রবিবার তার মৃতদেহটি ময়না তদন্তের পর পরিবারের লোকজনদের হাতে তুলে দেওয়া হয়। বাকি তিন যুবক হাসপাতালে চিকিৎসাধীন।

আজ জি-২০ বিজ্ঞান সম্মেলন রাজ্যে আসলেন প্রতিনিধিরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২ এপ্রিল। -২০ বিজ্ঞান সম্মেলনে যোগ দিতে নতুন দিল্লি থেকে এই প্রতিনিধিদল আজ দুপুরে এক বিশেষ বিমানে আগরতলায় এসে পৌঁছেছেন। আগরতলার মহারাজা বীর বিক্রম বিমানবন্দরে তাঁদের স্বাগত জানান শিল্প ও বাণিজ্য দপ্তরের বিশেষ সচিব অভিষেক চন্দ্রা, তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের সচিব ড. পি কে চক্রবর্তী ও অধিকর্তা রতন বিশ্বাস সহ অন্যান্য দপ্তরের পদস্থ আধিকারিকগণ।

মিবিবি বিমানবন্দরে প্রতিনিধি দলটিকে রাজ্যের ঐতিহ্যময় নৃত্যের ছন্দে ও ঢাকের তালে স্বাগত জানানো হয়। উল্লেখ্য, আগামীকাল ৪ এপ্রিল আগরতলায় দু দিনের জি-২০ বিজ্ঞান সম্মেলন অনুষ্ঠিত হবে। এই সম্মেলনের মূল থিম হচ্ছে 'ক্লিন এনার্জি ফর গ্রীনার ফিউচার' অর্থাৎ 'সবুজতর ভবিষ্যতের জন্য পরিচ্ছন্ন বিদ্যুৎ'। প্রতিনিধিদলটি আগামীকাল হুঁপানিয়াস্থিত ইন্টারন্যাশনাল ইন্সটিটিউট অফ এনভায়্রনমেন্টাল ইঞ্জিনিয়ারিং সেন্টারে এই সম্মেলনে অংশ নেবেন।

এদিকে আজ সন্ধ্যায় জি-২০ বিজ্ঞান সম্মেলনে যোগ দিতে আসা প্রতিনিধিদলটি আগরতলার লিচুবাগানে এলবার্ট একা ওয়ার মেমোরিয়াল পার্ক পরিদর্শন করেন। পরিদর্শনের সময় প্রতিনিধিদলটি

ওয়ার মেমোরিয়ালে পম্পার্শ্ব আর্পন করে শ্রদ্ধাঞ্জলি করেন। আগরতলা পুর পরিষদের কমিশনার ডা. শৈলেশ যাদব প্রতিনিধিদলটিকে আগরতলা শহর ও এলবার্ট একা ওয়ার মেমোরিয়ালের ইতিহাস সম্পর্কে আবহিত করেন। পরে প্রতিনিধিদলটি পার্ক নাগেশ্বর গাছের চাড়া রোপন করেন। এরপর প্রতিনিধিদলটি কুমারীটিলা লেক ও পার্কের লাইট এণ্ড সাউন্ড পরিদর্শন করেন। কুমারীটিলা পার্ক পরিদর্শনের সময় উপস্থিত ছিলেন শিল্প ও বাণিজ্য দপ্তরের বিশেষ সচিব অভিষেক চন্দ্রা।

সায়োন-২০ এর দ্বিতীয় সম্মেলনে শক্তির অসম বন্টন এবং শক্তির অসম বন্টন মোকাবেলায় বিশ্বব্যাপী শিক্ষাবিশেষজ্ঞ কর্তৃক উদ্ভাবিত অভিনব প্রযুক্তির ব্যবহারের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করা হবে।

বৈঠকে অভিন্ন অংশীদারিত্বের স্থান, বৌদ্ধিক সম্পত্তির ক্ষেত্রে উন্মুক্ততা এবং প্রযুক্তি হস্তান্তরকে উৎসাহিত করার বিষয়ে আলোচনা করা হবে যা শক্তি দারিত্র্য মোকাবেলায় সহায়তা করতে পারে এবং পরিষ্কার ও সবুজ হাইড্রোজেন শক্তির জন্য আরও সুযোগ তৈরিকরতে পারে, যার ফলে সাধারণভাবে জলবায়ু পরিবর্তনের সমস্যাগুলি

আজ সেশন কোর্টের দ্বারস্থ হচ্ছেন রাহুল গান্ধী

।। অভিযুক্ত রায়চৌধুরী। নয়াদিল্লি, ২ মার্চ। মানহানি মামলায় নিম্ন আদালতের রায়কে চ্যালেঞ্জ করে গুজরাটের সুরাটের সেশন কোর্টে মামলা দায়ের করতে চলেছেন কংগ্রেস নেতা রাহুল গান্ধী। সূত্রের খবর সোমবার আদালতের দ্বারস্থ হতে পারেন তিনি।

কংগ্রেসের লিগ্যাল সেল বেশ কিছু দিন ধরে তার পিটিশনের প্রস্তুতিতে ব্যস্ত। দলের অভ্যন্তরীণ সূত্র অনুসারে, প্রবীণ আইনজীবীরা দোষী সাব্যস্ত হওয়ার বিরুদ্ধে আপিল দায়ের করার জন্য সুরাটে পৌঁছে গিয়েছেন।

সুরাটের চিফ জুডিশিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট রাহুল গান্ধীকে দোষী সাব্যস্ত করেছেন এবং তাকে দুই বছরের কারাদণ্ড দিয়েছেন। তবে তাকে এক মাসের জামিন দিয়েছেন যা ২৩ এপ্রিল শেষ হবে।

আইনজীবী কিরিত পানওয়াল সিনিয়র আইনজীবীদের সাথে সুরাট সেশন কোর্টে রাহুল গান্ধীর প্রতিনিধিত্ব করবেন। আপিল দায়ের করার পরে বিষয়টি বোর্ডে উঠে আসবে। কংগ্রেস পার্টি আশা করছে যে তার জামিন শেষ হওয়ার আগে বিষয়টি গুণানির

কেন্দ্রে সরকার পরিবর্তন ঘটলে ধস নামবে পূর্বোক্তরে : কংগ্রেস

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২ এপ্রিল।। মরা গাঙ্গে পাল তুলতে এবার ময়দানে নামলেন প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি বীরজিং সিংহ। ২০২৪ সালের লোকসভা নির্বাচনে কেন্দ্রে বিজেপি সরকারের পতন ঘটবে বলে তিনি দাবি করেন।

কংগ্রেসের সর্বভারতীয় নেতা রাহুল গান্ধীর সাংসদ সদস্য পদ কেড়ে নেওয়ার ঘটনার পর থেকে দেশজুড়ে বিজেপি বিরোধী হাওয়া চাঙ্গা করার জন্য কংগ্রেস দল মরিয়া প্রয়াস শুরু করেছে। ত্রিপুরাতেও একই সুরে কথা বলে কংগ্রেসের পালে হাওয়া দেওয়ার চেষ্টা চালাচ্ছেন প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি বীরজিং সিংহ।

রবিবার আগরতলা কংগ্রেস ভবনে দলীয় নেতাদের নিয়ে এক গুরুত্বপূর্ণ বৈঠক করেন প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি। বৈঠকে বক্তব্য রাখতে গিয়ে দলীয় নেতাকর্মীদের মনোবল চাঙ্গা করতে প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি বলেন ২০২৪ সালের লোকসভা নির্বাচনে বিজেপি শোচনীয় ভাবে পরাজিত হবে এবং কংগ্রেসের নেতৃত্বে দেশে

বনমালীপুরে বিজেপিকে জয়ী না করায় আক্ষেপ মুখ্যমন্ত্রীর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২ এপ্রিল।। শনিবার নজরুল কলাক্ষেত্রে বনমালীপুর মন্ডলের উদ্যোগে মহতী রক্তদান শিবির অনুষ্ঠিত হয়। রক্তদান শিবিরের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন মুখ্যমন্ত্রী ডঃ মানিক সাহা। রাজ্যের ব্লাড ব্যাংক ও গণিত রক্তের সংকট দূর করার জন্য এগিয়ে এসেছে ভারতীয় জনতা পার্টি। রবিবার নজরুল কলাক্ষেত্রে বনমালীপুর মন্ডলের উদ্যোগে রক্তদান শিবির অনুষ্ঠিত হয়। রক্তদান শিবিরের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন মুখ্যমন্ত্রী ডঃ মানিক সাহা।

এছাড়া উপস্থিত ছিলেন বিজেপির প্রদেশ সভাপতি রাজিব ভট্টাচার্য, প্রাক্তন বিধায়ক ডঃ দিলীপ দাস সহ অন্যান্যরা। এদিন রক্তদান শিবিরের উদ্বোধন করে মুখ্যমন্ত্রী ডঃ মানিক সাহা সকলকে রক্তদানে এগিয়ে আসার

আহ্বান জানান। তিনি বলেন রক্তের কোন জাত নেই, ধর্ম নেই, বয়স নেই। রক্তদানের মত পুণ্য অন্য কোন দানের মাধ্যমে সম্ভব হয় না। মাত্র একই ইউনিট রক্তদানের মধ্য দিয়ে চারটি প্রাণ বাঁচানো সম্ভব বলেও তিনি উল্লেখ করেন।

এদিন রক্তদান শিবিরে বক্তব্য রাখতে গিয়ে আক্ষেপ করে মুখ্যমন্ত্রী বলেন বিধানসভা কেন্দ্রটি রাজ্যের অন্যতম প্রেসিডেন্সি বিধানসভা কেন্দ্র। এই বিধানসভা কেন্দ্র থেকে বিজেপিকে জয়ী না করায় তিনি আক্ষেপ করে আগামী দিনে এই কেন্দ্র থেকে বিজেপিকে জয়ী করার আগাম আহ্বান জানান। বনমালীপুর এলাকার গণদেবতাদের প্রতি আহ্বান জানিয়ে মুখ্যমন্ত্রী বলেন দেশের প্রধানমন্ত্রী দেশ

**Welcome G-20 Delegates
to
Science-20 Conference**

Theme: Clean Energy for Greener Future

3-4 April, 2023 | Agartala, Tripura

বয়ুধৈব কুটুম্বকম্

ONE EARTH • ONE FAMILY • ONE FUTURE

Government of Tripura

Join the events live @ ICA Tripura at 7 PM on 3rd April

ICA/D-012/2023-24

